

Пельменная мастерская домашние посиделки

Ежегодно 18 февраля отмечается Всемирный день пельменя. Блюдо,



любимое многими в России. Пельмени вошли в состав традиционных русских блюд примерно 600 лет назад и все эти годы они считаются символом семейного очага и благополучия в доме.

17 февраля в рамках празднования дня пельменя работники Кривцовского СДК и библиотеки провели домашние посиделки «Пельменная мастерская». Дети познакомились с историей, традициями, обычаями, связанными с пельменями и блеснули кулинарным способностями на мастер-классе по лепке пельменей.



Мероприятие получилось веселым и по-домашнему уютным.



Никто не ушел голодным, каждый смог отведать пельменей, сделанных с любовью.



